
Service � Assistenza � Dienstverlening � Serwis 

Servis � Szerviz � Сɟɪɜиɫнɚя ɫлуɠɛɚ 
Name � Nom � Nome � Naam 

Nazwa � Jméno � Názov � Név 

Denumire � İsim � Наɡваɧɢе 

 

 

Nr. � No. � N° � Нɨɦеɪ � Č � Sz  
Typ � Type � Tip � Típus � Tipo 

Тɢɩ 
 

  

 

 

D26

B

x4

8x40 x8

E 7x34 x4

F 15x12 x4

X

x6

x16

x2K

7x60C

x228x17x15M

x83,5x40L

M6x10x13H

10x40 x34

x14x20

x8

x1

D35D

4m mV

x8D10x15T

x4D8x13S

x2D35x9R

4x20

A

A

X D26

8x40 x8

E 7x34 x8

F 15x12

x6

E 7x34 x8

F 15x12 x8

G M6x60 x6

x8

3,5x16

x6

J 3,5x16 x1

K

A 8x40 x8 L 3,5x40 x8

M 28x17x15 x1

N D12x18 x1

P 1,2x20 x9

Q D25x4 x6

J

J 3,5x16 x8

P 1,2x20 x12

Y D5x16 x4

Z x1

9

1

19

1

5

3

18

4

10

16

6

8

7

13

14

11

28

23

12

15

27

15

29

22

24
26

23

24

17
20

225

21

Batch nr: 485137, 574928  KV951-VS52-VS29-KP38-278,-385,386

LKZ No. 40209



B

9

A

1

12

1

15

3

4
5

10

6

8

7

13

14

11

2

15

 40 min

A 8x40 x8

B 10x40 x34

C 7x60 x6

D D35 x6

E 7x34 x8

F 15x12 x8

G M6x60 x6

H M6x10x13 x6

J 3,5x16 x1

K 4x20 x1

L 3,5x40 x8

M 28x17x15 x1

N D12x18 x1

P 1,2x20 x9

Q D25x4 x6

R D35x9 x2

S D8x13 x4

T D10x15 x8

U 4m m x1

KV951-VS52-VS29-KP38-278, -386

Art.nr: 485137, 574928

KV951-VS52-VS29-KP38-278, -386

2/ 13



3/ 13

8 7

9 10

C C

C

CC

C

4m m

B 10x40 x34

C 7x60 x6

1

2

3

D D35 x2

4

A 8x40 x8

2xB
3

2x1
2x2

6

4 5
2xB

2xB

2xB2xB

2xB

2xB

2xB

2xB

2xB
3xB

3xB

5
4

3

7

8
D

D

4m m

3
5

m
m

2x1112

2xA

2xA A

A



4/ 13

F 15x12 x8

5

6

7

Q D25x4 x2

D D35 x2

R D35x9 x2

E 7x34 x8

E 7x34 x8

A

6

2xF

2xF

2xF

2xF

13

11
11

9

12

8

D

3
7

R

D

R

Q

Q

D

R

A

9

4m m

F

B

10

2xE

2xE

2xE

2xE

139

2xE

2xE

2xE

2xE

10
13



5/ 13

14

2xQ

N

9xP

Q D25x4 x2

N D12x18 x1 P 1,2x20 x9

8

8

P 1,2x20 x9

Q D25x4 x2

N D12x18 x1

B

B
7

F 15x12 x8

14
2xQ

N

9xP
Q

P

Q

P

A

F

N

N

2xF10

13

11

10
11

2xF

2xF

2xF



6/ 13

D

9

10

6
D

2xQ4mm

D D35 x2

Q D25x4 x2

D D35 x2

Q D25x4 x2

9

9

A

B

D

9

10

6

D

2xQ4mm



7/ 13

G M6x60 x6

H M6x10x13 x6

10

10

G M6x60 x6

H M6x10x13 x6

A

B

2
2

1

1G

G

G
G

G
G H

H

H

H

H

H

10

9

7

8

2
2
1

1

G

G

G

G

G

G

H

H

H

H

H

H

10

9

7

8

4m m

4m m



8/ 13

K 4x20 x1

J 3,5x16 x1M 28x17x15 x1

11

11

B

M 28x17x15 x1

K 4x20 x1

J 3,5x16 x1

A

M

K J

J

M

K



9/ 13

15

15

S
L

2xL

L

L

S
S

4xT

4xT

L

S

K 3,5x40 x8

L 3,5x40 x8

S D8x13 x4

T D10x15 x8

S D8x13 x4

T D10x15 x8

12

12

2xL

A

B

S S
T

T

S S

T

T

15

15

S

L
2xL

L

L

S
S

4xT

4xT

L

S



10/ 13

A 8x40 x8

E 7x34 x4

F 15x12 x4

X D26 x4

J 3,5x16 x8

P 1,2x20 x25

Y D5x16 x4

Z x1

A 8x40 x8

13

14

15

E 7x34 x4

F 15x12 x4

19
18

16

20

17

21

16 17E

E E

E

19

A

2xA

2xA

1716

A

A
A

17

19
16 F

F

F

F

F



11/ 13

20

12xP
21

 90° 

X D26 x4

J 3,5x16 x8

P 1,2x20 x12

Y D5x16 x4

16

17

18

19

2xJ

X

X

2xJ

2xJ

2xJ

X

X

X

182xY
2xY Y

2xJ

 90° 



12/ 13

A 8x40 x8

E 7x34 x8

F 15x12 x8

X D26 x8

J 3,5x16 x16

L 3,5x40 x8

M 28x17x15 x2

K 4x20 x2

20

21

22

A 8x40 x8

E 7x34 x8

F 15x12 x8

2xA

2x23
2x24

2xA

2xE

22

25
24

23

26

27

23

28 24

29

27

2xE

2xE

23

24

2xF
27

2xF
2xF

22
2xE

22
24

23

2xF

F



13/ 13

X D26 x8

J 3,5x16 x16

L 3,5x40 x8

M 28x17x15 x2

K 4x20 x2

23

24

25

X

X

X

X

2xJ

2xJ

2xJ

2xJ

2xJ

X

X

X

X

2xJ

2xJ

2xJ

29

282xL

2xL

26

25

2xL

2xL

K
M

M

M

K

K

 500 m m  

 500 m m  
















